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Intenção de voto para prefeitura de Porto Nacional 

 
Período: Entre os dias 17 a 18 de julho de 2024 

 
RELATÓRIO DE PESQUISA 

 
 

Goiânia, 22 de julho de 2024



 

 

METODOLOGIA 
 
 

1. Objetivos Específicos da pesquisa: 
 
- Aferir a intenção de voto espontânea e estimulada para 
prefeito(a) de Porto Nacional; 
-Aferir a rejeição dos pré-candidatos a prefeito(a) de Porto 
Nacional; 
-Aferir transferência de votos do governador  
-Aferir desempenho do prefeito municipal 
-Aferir desempenho do governador estadual 
-Aferir qual maior problema da cidade de Porto Nacional  

2. Delimitação espacial da pesquisa: 
 
A cidade de Porto Nacional. 
 

3. Amostra: 
3.1. Universo: Eleitores do município de Porto Nacional. 
3.2. Tamanho da amostra: 501 eleitores. 
3.3. Intervalo de confiança: 95% (erro a: 0,05). 
3.4. Margem de erro: Máxima de 4,4 pontos percentuais 

para mais ou para menos nos dados da amostra 
global. 

3.5. Tipo de amostra: Estratificada proporcional ao peso 
dos estratos das variáveis: Sexo, faixa etária e 
nível de instrução. 

3.6. Peso dos estratos da população de acordo aos 
dados fornecidos pelo TRE. 

 
Sexo: Masculino ..........: 48%; Feminino .............: 52% 
 

Faixa De 16 a 29 anos ......:27%; de 30 a 49 anos ....:40%; 
Etária: De 50 anos ou mais.:33%; 
 
Nível de    Fundamental ......:31%; Ensino Médio.........:48% 
Instrução: Ensino Superior...:21%; 
 
 
  
 
3.7. Bairros onde foram feitas as entrevistas: 

Bairro Alto da Colina, Casas populares, Jardim Brasília, Jardim 
dos Ipês, B. Jardim das Mansões, Setor Aeroporto 
Jardim Querido, Jardim Umuarama, Nova capital, Novo Planalto, 
Porto Imperial, Bairro Santa Helena, B. São Francisco 
Setor Nacional, Setor Universitário, Bairro Vila Nova, Porto 
nacional, Brasília, Municipal, Setor Consórcio, B Lucimanques, 
Povoado Escola Brasil  

Coleta de Dados: 
 
3.8. Período: Entre os dias 17 a 18 de julho de 2.024. 
3.9. Instrumental: Questionário estruturado e cartelas 

(ver anexos). 
3.10. Tipo de entrevista: Presencial e domiciliar 
3.11. Pessoal: As entrevistas foram realizadas por uma 

equipe de quatro entrevistadores fiscalizada por um 
supervisor. 

 
4. Contratante: Essa pesquisa foi realizada a pedido de:     

 
 



 

 

 

 
 
 

 
6. Reponsabilidade Técnica. 

 
SERPES – Pesquisas de Opinião e Mercado Ltda. 
 
O Serpes e associado a ABEP – Associação Brasileira de 
Empresas de Pesquisa, seguindo suas normas e Código 
de Ética. 
 

Goiânia, 22 de julho de 2024 
 
 

Antônio Lorenzo Martínez 
Diretor do Serpes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

PESQUISA DE INTENÇÃO DE VOTO EM PORTO NACIONAL 
JULHO/2024 

QUESTIONÁRIO

  Apresentação: De praxe                         somente com eleitores de PORTO 
NACIONAL.  
 
Bom dia/tarde /noite _____________, entrevistador (a)do instituto SERPES. 
Meu objetivo e levantar a intenção de voto para prefeito da cidade. Você me permite perguntar? 
 
1º -questão (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U) 
Se as eleições do próximo outubro fossem hoje, em quem 
você votaria para prefeito de Porto Nacional? 
Nome ou número do candidato: _________________________ 
 
    Votaria nulo (__)  não conhece os candidatos (__)   Não decidiu (__) 
  
2º-questão: (Para todos. Apresentar a cartela nº -1,R.U) 

 Nessa cartela tem os nomes mais falados como pré-candidatos 
a prefeito do município de Porto Nacional. 
Leia bem esses nomes. Se as eleições fossem hoje em qual deles votaria  
para prefeito(a)? 
 

      1 Ronivon Maciel (União Brasil)
     2 Toinho Andrade (Republicanos)
     3 Neucir Formhel (Novo)
      4 Anularia o voto            5 Não decidiu 
 

 
3º questão:  : (Para todos. Apresentar a cartela nº -1,R.U) 

E em qual ou quais dos nomes dessa cartela não votará de jeito algum 
para prefeito(a) de PORTO NACIONAL, mesmo que tenha que anular  
seu voto? 
 

      1 Ronivon Maciel (União Brasil)
     2 Toinho Andrade (Republicanos)
     3 Neucir Formhel (Novo)               
      4 Não rejeita ninguém            5 Não decidiu 
 
4º -questão (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U) 

Se o governador, pedisse abertamente para votar em um determinado 
candidato a prefeito, você votaria nele? 
 
1 Certamente votaria             2 Talvez votaria 
3 Certamente não votaria      4 Não Opina 
 

5º -questão (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U) 
Se fosse para avaliar o desempenho do atual prefeito municipal, você diria 
que o desempenho está sendo Ótimo, Bom, Regular, Ruim ou Péssimo. 
 
1 Ótimo   2 Bom     3 Regular      4 Ruim      5 Péssimo      6 Não Opina 
 

6º -questão (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U) 
Se fosse para avaliar o desempenho do atual governador do estadual, 
você diria que o desempenho está sendo Ótimo, Bom, Regular, Ruim ou 
Péssimo? 
 
1 Ótimo   2 Bom     3 Regular      4 Ruim      5 Péssimo      6 Não Opina 
 

7º -questão (Para todos. NÃO apresentar cartela. R.U) 
Na sua opinião qual o maior problema da cidade de Porto
Nacional?

 



 

 

 

 
 
 

Dados para estratificação e controle da amostra: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sexo:  (__) Masculino         (__) Feminino 
 
Idade: (__) 16 a 29 anos     (__) 30 a 49 anos    (__) 50 anos ou mais 
 
Instrução: (__) Ens. Fundamental  (__) Ens. Médio  (__) Ens. 
Superior 
 
 
Bairro: 
______________________________________________________ 
Rua : 
_______________________________________________________ 
Data: ____/06/2024. Supervisor ___________ 
Entrevistador____________ 



 

 

 
Tabela 1 
 
Pergunta: 
 
Se as eleições do próximo outubro fossem hoje, em quem você votaria para prefeito de Porto Nacional? 

(Respostas espontâneas) 

 
Fonte: SERPES, Intenção de Voto para Prefeito de Porto Nacional      
        Período: Entre os dias 17 a 18 de julho de 2024 
        Goiânia, 22 de julho de 2024 
 
 
 

 
NOMES CITADOS 

 
TOTAL 

SEXO FAIXA ETÁRIA (em anos) NÍVEL DE INSTRUÇÃO 

Mas- 
culino 

Femi- 
nino 

16 a 
29 anos 

30 a 
49 anos 

50 anos 
ou mais 

Funda-    
mental 

 
Médio 

Curso 
Superior 

Ronivon Maciel (União Brasil) 46.9 50.8 43.3 41.2 48.0 50.3 45.5 45.4 52.4 

Toinho Andrade (Republicanos) 11.4 11.2 11.5 7.4 15.5 9.7 13.5 10.0 11.4 

Neucir Formhel (Novo) 1.6 1.7 1.5 2.9 2.0 0.0 0.0 2.5 1.9 

Padre Alex 0.2 0.0 0.4 0.0 0.5 0.0 0.0 0.4 0.0

Sntoniel 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0

Anularia o voto 1.8 2.9 0.8 3.7 2.0 0.0 0.0 2.9 1.9

Não decidiu 37.9 32.9 42.5 44.9 32.0 39.4 41.0 38.3 32.4 

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Bases (Entrevistados) 501 240 261 136 200 165 156 240 105 



 

 

 
 
Tabela 2 

PERGUNTA:  
Nessa cartela tem os nomes mais falados como pré-candidatos a prefeito do município de Porto Nacional. 
Leia bem esses nomes. Se as eleições fossem hoje em qual deles votaria para prefeito(a)? 

(Respostas estimuladas) 

 
Fonte: SERPES, Intenção de Voto para Prefeito de Porto Nacional      
        Período: Entre os dias 17 a 18 de julho de 2024 
        Goiânia, 22 de julho de 2024 
 
 
 
 
 
 

 
NOMES EXPOSTOS A ESTIMULAÇÃO 

 
TOTAL 

SEXO FAIXA ETÁRIA (em anos) NÍVEL DE INSTRUÇÃO 

Mas- 
culino 

Femi- 
nino 

16 a 
29 anos 

30 a 
49 anos 

50 anos 
ou mais 

Funda-    
mental 

 
Médio 

Curso 
Superior 

Ronivon Maciel (União Brasil) 57.3 61.7 53.3 59.6 54.5 58.8 57.7 56.2 59.0 

Toinho Andrade (Republicanos) 20.0 17.9 21.8 16.9 23.5 18.2 24.4 18.3 17.1 

Neucir Formhel (Novo) 3.0 3.3 2.7 5.1 3.5 0.6 1.9 3.3 3.8

Anularia o voto 4.4 5.0 3.8 5.1 4.0 4.2 3.2 4.6 5.7 

Não decidiu 15.4 12.1 18.4 13.2 14.5 18.2 12.8 17.5 14.3 

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Bases (Entrevistados) 501 240 261 136 200 165 156 240 105 



 

 

 
 
Tabela 3 
 
PERGUNTA: E em qual ou quais dos nomes dessa cartela não votará de jeito algum para prefeito(a) de Porto Nacional, mesmo que tenha que anular seu voto? 

(Respostas estimuladas) 

 
Fonte: SERPES, Intenção de Voto para Prefeito de Porto Nacional      
        Período: Entre os dias 17 a 18 de julho de 2024 
        Goiânia, 22 de julho de 2024 
 

OBSERVAÇÃO: Visto que a pergunta aceita respostas múltiplas, a soma dos percentuais das colunas pode ultrapassar o 100%
 
 
 
 
 

 
NOMES EXPOSTOS A ESTIMULAÇÃO 

 
TOTAL 

SEXO FAIXA ETÁRIA (em anos) NÍVEL DE INSTRUÇÃO 

Mas- 
culino 

Femi- 
nino 

16 a 
29 anos 

30 a 
49 anos 

50 anos 
ou mais 

Funda-    
mental 

 
Médio 

Curso 
Superior 

Toinho Andrade (Republicanos)  34.7 38.3 31.4 38.2 35.0 31.5 29.5 35.0 41.9 

Neucir Formhel (Novo) 28.3 30.8 26.1 28.7 24.0 33.3 34.0 27.5 21.9

Ronivon Maciel (União Brasil) 15.4 15.4 15.3 13.2 19.5 12.1 16.7 14.2 16.2

Não rejeita ninguém 31.7 27.5 35.6 27.2 29.0 38.8 34.0 30.4 31.4

Não decidiu 6.8 7.5 6.1 5.9 6.0 8.5 6.4 8.8 2.9 

Total 116,9 119,5 114,5 113,2 113,5 124,2 120,6 115,9 114,3 

Bases (Entrevistados) 501 240 261 136 200 165 156 240 105 


